

MEAD-SD02

Adaptador para el uso de tarjetas SD™ en productos XDCAM EX



Overview

Ampliamos la oferta de soportes para la familia XDCAM EX

La innovadora gama de productos profesionales XDCAM EX de Sony está específicamente diseñada para aprovechar al máximo el alto rendimiento y la confiabilidad de las tarjetas de memoria SxS PRO y SxS-1. Sin embargo, el soporte SxS es un formato profesional y no se encuentra en las tiendas. Por eso, para aquellos trabajos donde se necesiten tarjetas adicionales o para los usuarios que tengan un presupuesto limitado y el rendimiento sea menos importante, Sony ha desarrollado el adaptador MEAD-SD02 (en reemplazo del MEAD-SD01), que permite utilizar tarjetas SD de consumo.

El adaptador MEAD-SD02 tiene la misma forma que las tarjetas de memoria SxS para encajar perfectamente a las ranuras de las videocámaras XDCAM EX, sin partes salientes, por lo que la tapa de las ranuras puede estar cerrada durante la grabación. El adaptador acepta una tarjeta SDHC o SDXC. Simplemente hay que colocarla en la ranura.

Recuerde que no se recomienda utilizar la opción de grabación a cámara lenta debido a las limitaciones de velocidad de las tarjetas SD. Debido a las características del adaptador y las tarjetas SD, la fiabilidad se reduce ligeramente con respecto a la

SONY

del soporte SxS, por lo que debe prestarse especial atención al apagado del equipo XDCAM EX durante la grabación. Los equipos XDCAM EX pueden necesitar actualizaciones de firmware para utilizar el MEAD-SD02 (consulte las especificaciones si desea obtener más información).

Features

Diseñado para dispositivos XDCAM EX

Sony ha desarrollado el MEAD-SD02 especialmente para su uso con dispositivos XDCAM EX y con tarjetas SDHC de clase 10 recomendadas, como es el caso de las tarjetas SD Sony de la serie UX (SF-16UX, SF-32UX), o con tarjetas SDXC de velocidad UHS, clase 1.

Formato ExpressCard

El adaptador MEAD-SD02 tiene la forma de una tarjeta ExpressCard/34, por lo que puede introducirse en la ranura ExpressCard de los equipos XDCAM EX y otros dispositivos compatibles con este tipo de tarjetas, como es el caso de las PC con Windows o las Mac.

Compatible con PC

Las tarjetas SD grabadas con el MEAD-SD02 en un equipo XDCAM EX funcionan en una PC sin necesidad de controladores. Las carpetas y los archivos del dispositivo XDCAM EX se muestran en la ventana de edición no lineal o en el software Clip Browser de la misma manera que con las tarjetas SxS.

Compatible con la unidad PXU-MS240

La unidad de disco duro PXU-MS240 de 240 GB para soportes SxS es totalmente compatible con el adaptador MEAD-SD02. Basta introducir el adaptador con la tarjeta SD en la unidad PXU-MS240 para grabar en ésta la copia de seguridad.

Información adicional

Dispositivos compatibles:

SONY

(a febrero de 2013)

PMW-EX1, PMW-EX30: Versión 1.20 o posterior PMW-EX3, PMW-10MD: Versión 1.10 o posterior PMW-EX1R, PMW-350: Versión 1.10 o posterior PMW-F3, PMW-100, PMW-150, PMW-200

Notas:

Este adaptador no se puede usar con el SBAC-US10. Los dispositivos anteriores solo soportan tarjetas SDHC. La operación no está garantizada para las tarjetas SDXC.

Specifications

General	
Interfaz	ExpressCard/34
Dimensiones externas	Aprox. 34 mm × 5 mm × 75 mm (1 3/8 × 7/32 × 3 pulgadas) (ancho × alto × profundidad)
Peso	Aprox. 20 g (0,7 oz.) (sin incluir tarjeta SD)

Condiciones de funcionamiento	
Temperatura	De 0°C a 60°C (de 32°F a 140°F)
Humedad	De 20% a 90% (no se permite condensación)



Gallery

